

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ

до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України»

Зміст положення (норми) чинного акта законодавства	Зміст відповідного положення (норми) проекту акта
<p>Положення про Єдиний реєстр об'єктів державної власності, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 14 квітня 2004 р. № 467 «Про затвердження Положення про Єдиний реєстр об'єктів державної власності»</p>	
<p>2. Реєстр формується Фондом державного майна за участю Держкомстату, Державної податкової адміністрації, НКЦПФР, Держпідприємництва, Держземагентства, Антимонопольного комітету та інших органів, уповноважених управляти об'єктами державної власності, шляхом об'єднання на єдиних методологічних засадах інформаційних систем з метою:</p> <p>ведення обліку об'єктів державної власності;</p> <p>створення умов для оптимізації кількості підприємств державного сектору економіки, використання об'єктів державної власності;</p> <p>проведення моніторингу структурних змін у державному секторі економіки;</p> <p>здійснення контролю за ефективним використанням об'єктів державної власності;</p> <p>забезпечення реалізації управлінських рішень, відкритості та прозорості інформування у державному секторі економіки.</p>	<p>2. Реєстр формується Фондом державного майна за участю Держкомстату, Державної податкової адміністрації, НКЦПФР, Держпідприємництва, Держземагентства, Антимонопольного комітету та інших органів, уповноважених управляти об'єктами державної власності, шляхом об'єднання на єдиних методологічних засадах інформаційних систем з метою:</p> <p>ведення обліку об'єктів державної власності;</p> <p>виключити</p> <p>виключити</p> <p>виключити</p> <p>забезпечення відкритості та прозорості реалізації управлінських рішень у державному секторі економіки.</p>
<p>3. Розпорядником Реєстру є Фонд державного майна, який:</p>	<p>3. Розпорядником Реєстру є Фонд державного майна, який:</p>

<p>затверджує порядок та умови користування Реєстром; розробляє організаційні та методологічні принципи його ведення;</p> <p>здійснює контроль за повнотою даних, які вносяться до Реєстру;</p> <p>розробляє і вдосконалює технології та програмні засоби формування Реєстру;</p> <p>надає інформаційно-довідкові послуги користувачам Реєстру.</p>	<p>затверджує структуру Реєстру, форми надання відомостей про об'єкти державної власності до Реєстру, порядок та умови користування Реєстром;</p> <p>забезпечує накопичення, аналіз, поповнення, зберігання і захист даних Реєстру;</p> <p>здійснює контроль за своєчасністю подання даних, які вносяться до Реєстру;</p> <p>забезпечує вдосконалення технологій та програмних засобів ведення Реєстру;</p> <p>надає відомості або витяг з Реєстру.</p>
<p>4. Органи, уповноважені управляти об'єктами державної власності:</p> <p>ведуть облік об'єктів державної власності, які належать до сфери їх управління та підлягають внесенню до Реєстру;</p> <p>здійснюють контроль за повнотою даних Реєстру та їх відповідністю встановленим вимогам;</p> <p>передають щокварталу Фондові державного майна інформацію для внесення змін до Реєстру.</p>	<p>4. Суб'єктами подання до Реєстру відомостей про об'єкти державної власності є:</p> <p>суб'єкти управління об'єктами державної власності (далі – суб'єкти управління);</p> <p>орендодавці цілісних (єдиних) майнових комплексів державних підприємств, організацій, їх структурних підрозділів (далі – орендодавці).</p>
	<p>4¹. Суб'єкти подання:</p> <p>організують на єдиних методологічних засадах збір інформації про об'єкти державної власності, які підлягають внесенню до Реєстру;</p> <p>ведуть облік об'єктів державної власності, які підлягають внесенню до Реєстру (суб'єкти управління щодо об'єктів, які належать до сфери їх управління (крім об'єктів, що входять до складу орендованих цілісних (єдиних) майнових</p>

	<p>комплексів державних підприємств, організацій, їх структурних підрозділів), орендодавці щодо об'єктів, які входять до складу орендованих цілісних (єдиних) майнових комплексів державних підприємств, організацій, їх структурних підрозділів);</p> <p>забезпечують своєчасність, актуальність та достовірність внесення даних до Реєстру;</p> <p>здійснюють контроль за повнотою даних Реєстру;</p> <p>передають щокварталу або щомісяця у разі реалізації прийнятих управлінських рішень Фондові державного майна інформацію для внесення змін до Реєстру;</p> <p>несуть відповідальність за несвочасне подання Фондові державного майна актуальної, достовірної та у повному обсязі інформації згідно з чинним законодавством.</p>
	<p>4². Інформація щодо об'єктів державної власності формується один раз на рік (станом на 31 грудня) або у разі реалізації прийнятих управлінських рішень (на останню дату місяця реалізації управлінських рішень).</p>
	<p>4³. Порядок формування та ведення Реєстру:</p> <p>1) суб'єкти управління відповідно до форм, затверджених Фондом державного майна, складають перелік державних підприємств, їх об'єднань, установ та організацій, інших господарських організацій, щодо яких здійснюються корпоративні права держави, та/або господарських організацій, на балансі яких перебуває державне майно, що належать до сфери його управління, для внесення даних до Реєстру;</p>

орендодавці відповідно до форм, затверджених Фондом державного майна, складають перелік орендарів цілісних (єдиних) майнових комплексів державних підприємств, організацій, їх структурних підрозділів для внесення даних до Реєстру;

2) підприємства, балансоутримувачі та орендарі складають на підставі інвентарної картки обліку основних засобів перелік державного майна за формою, затвердженою Фондом державного майна, і подають його суб'єкту управління або орендодавцю;

3) суб'єкти управління, орендодавці на підставі даних щодо юридичних осіб та переліків державного майна, що надійшли від підприємств, балансоутримувачів та орендарів, складають за формами, затвердженими Фондом державного майна, перелік юридичних осіб та узагальнений перелік державного майна і протягом 45 днів після закінчення звітного кварталу або до 15 квітня року, що настає за звітним, або у разі реалізації прийнятих управлінських рішень протягом 10 днів після закінчення місяця, подають їх Фондові державного майна в електронному та паперовому вигляді з підтверджувальними звітами за підписом свого керівника;

4) Фонд державного майна:

щокварталу протягом місяця або у разі реалізації прийнятих управлінських рішень протягом 5 робочих днів після надходження переліку юридичних осіб та узагальненого переліку державного майна вносить відомості до Реєстру;

	щороку не пізніше 20 травня після внесення відомостей до Реєстру звітує Кабінету Міністрів України та Міністерству економічного розвитку і торгівлі щодо подання суб'єктами управління, орендодавцями відомостей про об'єкти державної власності.
<p>8. Накопичення, аналіз, поповнення, зберігання і захист даних Реєстру та контроль за достовірністю і доступом до них здійснюється Фондом державного майна.</p> <p>Дані про об'єкти державної власності, внесені до Реєстру, поновлюються щокварталу Фондом державного майна за участю органів, зазначених у пункті 2 цього Положення.</p> <p>Під час ведення Реєстру забезпечується відображення вартісних і кількісних показників щодо об'єктів державної власності в галузевому та територіальному розрізі у динаміці за роками.</p>	<p>Виключити</p> <p>Дані про об'єкти державної власності, внесені до Реєстру, поновлюються щокварталу або у разі реалізації прийнятих управлінських рішень щомісяця Фондом державного майна за участю органів, зазначених у пункті 2 цього Положення.</p> <p>Виключити</p>
<p>Методика проведення інвентаризації об'єктів державної власності, затверджена постановою Кабінету Міністрів України від 30 листопада 2005 р. № 1121 «Про затвердження Методики проведення інвентаризації об'єктів державної власності»</p>	
<p>1. Ця Методика визначає механізм проведення інвентаризації державного майна та упорядкування обліку юридичних осіб з метою формування Єдиного реєстру об'єктів державної власності.</p>	<p>1. Ця Методика визначає механізм упорядкування обліку юридичних осіб з метою формування Єдиного реєстру об'єктів державної власності.</p>
<p>2. Суб'єктами інвентаризації державного майна та упорядкування обліку юридичних осіб є:</p> <p>Фонд державного майна; органи виконавчої влади та інші державні органи, які</p>	<p>2. Суб'єктами упорядкування обліку юридичних осіб є:</p> <p>Фонд державного майна; органи виконавчої влади та інші державні органи, які</p>

<p>здійснюють управління об'єктами державної власності, а також органи, уповноважені здійснювати управління об'єктами державної власності, що забезпечують діяльність Верховної Ради України, Президента України та Кабінету Міністрів України (далі - органи державної влади).</p>	<p>здійснюють управління об'єктами державної власності, а також органи, уповноважені здійснювати управління об'єктами державної власності, що забезпечують діяльність Верховної Ради України, Президента України та Кабінету Міністрів України (далі - органи державної влади).</p>
<p>3. Інвентаризації підлягає нерухоме майно державних підприємств, їх об'єднань, установ та організацій, у тому числі те, що передано в оренду, концесію, та державне майно, яке не увійшло до статутного капіталу господарських організацій, утворених у процесі приватизації та корпоратизації (далі - державне майно).</p> <p>Упорядкуванню підлягає облік державних підприємств, їх об'єднань, установ та організацій, інших господарських організацій, щодо яких здійснюються корпоративні права держави, та/або господарських організацій, на балансі яких перебуває державне майно (далі - юридичні особи).</p>	<p>Виключити</p> <p>Упорядкуванню підлягає облік державних підприємств, їх об'єднань, установ та організацій, інших господарських організацій, щодо яких здійснюються корпоративні права держави, та/або господарських організацій, на балансі яких перебуває державне майно (далі - юридичні особи).</p>
<p>5. Інвентаризація державного майна проводиться один раз на рік (станом на 31 грудня) або позапланово у процесі:</p> <p>приватизації (корпоратизації) державних підприємств;</p> <p>передачі майна державних підприємств та організацій в оренду, повернення такого майна після закінчення строку дії договору оренди або його розірвання;</p> <p>передачі державного майна у концесію;</p> <p>повернення у державну власність об'єктів приватизації у разі розірвання або визнання недійсними договорів купівлі-продажу;</p>	<p>Виключити</p> <p>Виключити</p> <p>Виключити</p> <p>Виключити</p> <p>Виключити</p>

<p>передачі державного майна до сфери управління іншого органу державної влади.</p> <p>Упорядкування обліку юридичних осіб проводиться один раз на п'ять років або позапланово за рішенням Кабінету Міністрів України (станом на перше число місяця, що настає за звітним кварталом, роком).</p>	<p>Виключити</p> <p>Упорядкування обліку юридичних осіб проводиться один раз на п'ять років або позапланово за рішенням Кабінету Міністрів України (станом на перше число місяця, що настає за звітним кварталом, роком).</p>
<p>6. Відповідальність за організацію проведення інвентаризації державного майна та упорядкування обліку юридичних осіб, подання Фондові державного майна достовірної та у повному обсязі інформації несуть відповідні органи державної влади.</p>	<p>6. Відповідальність за організацію упорядкування обліку юридичних осіб, подання Фондові державного майна достовірної та у повному обсязі інформації несуть відповідні органи державної влади.</p>
<p>7. Інвентаризація державного майна проводиться за рішенням відповідного органу державної влади.</p> <p>Юридична особа після отримання рішення про проведення інвентаризації протягом місяця, що настає за звітним кварталом, роком, складає відповідно до затверджених Фондом державного майна класифікаторів на підставі даних інвентаризаційних описів перелік державного майна за формою, затвердженою Фондом, і подає його органіві державної влади.</p> <p>Орган державної влади на підставі переліків державного майна, що надійшли від юридичних осіб, складає за формою, затвердженою Фондом державного майна, узагальнений перелік цього майна і протягом 55 днів після закінчення звітного кварталу або до 25 квітня року, що настає за звітним, подає його Фондові державного майна.</p>	<p>Виключити</p>

<p>Фонд державного майна протягом місяця після надходження узагальненого переліку державного майна вносить відомості до Єдиного реєстру об'єктів державної власності.</p>	
<p>8. Інвентаризація державного майна проводиться з урахуванням особливостей, визначених Положенням про інвентаризацію майна державних підприємств, що приватизуються (корпоратизуються), а також майна державних підприємств та організацій, яке передається в оренду (повертається після закінчення строку дії договору оренди або його розірвання), і Положенням про інвентаризацію військового майна у Збройних Силах, затвердженими відповідно постановами Кабінету Міністрів України від 2 березня 1993 р. № 158 і від 3 травня 2000 р. № 748.</p>	<p>Виключити</p>

**Директор Департаменту
законодавчо-аналітичного забезпечення
реформування відносин власності
та інформаційних технологій**

Л. Салінська